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Autor pojednává o aktuálním tématu přímých zahraničních investic obecně, a to jak 

z hlediska právního, tak i ekonomického. Tyto obecné úvahy jsou pak ozvláštněny aplikací na 

konkrétní prostředí, v našem případě Egypt.

V první kapitole diplomant vypočítává výhody přímých zahraničních investic, ale 

velmi oceňuji, že nedospívá k, pro české prostředí tak typické, adoraci zahraničních investorů, 

ale plasticky poukazuje na úskalí, která mají tyto investice pro přijímající zemi.

V dalším jsou precizně definovány pojmy investice, investor a je rozebírána 

problematika ochrany zahraničních investic včetně pokusů o vytvoření vícestranných systémů 

a obecně uznávaných standardů.

Je zajímavé, že v části o příčinách a řešení investičních sporů se předkladatel práce na 

prvním místě zabývá otázkou možného vyvlastnění.

V analýze konkrétního investičního prostředí (Egypt) vychází ze stručného

historického exkurzu a popisuje ekonomické a zejména právní prostředí pro zahraničního 

investora v této zemi jistě velmi poučně. Poučné i pro oponenta, který se necítí být možným 

arbitrem této analýzy a popisu, ale uznává velkou pečlivost a, i přes detailní popis, i dobrou 

přehlednost. To jsou předpoklady pro případné praktické použití, což je třeba vyzdvihnout.

Celkově lze hodnotit práci jako dobře rozvrženou, pečlivě a kultivovaně zpracovanou, 

včetně dobré schopnosti práce s literaturou, která v závěru dává konkrétní investiční 

doporučení, i když tvrzení, že „Západ by se neměl nechat při investicích v Egyptě odradit 

politickou nestabilitou posledních pěti let, přebujelou korupcí a dalšími problémy…“

Nastoluje první otázku pro obhajobu diplomové práce: 

- Západ jsou soukromí investoři či kdo?

Další případné otázky: 

- vliv repatriace zisků (dividend) na zemi přijímající investice 

- vliv daňové konkurence před zahraničními investory na fiskální politiku
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Práce splňuje všechny požadavky kladené na diplomovou práci a doporučuji ji 

k obhajobě, která rozhodne o výsledné známce.

Navržené hodnocení: výborně až velmi dobře
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    oponent diplomové práce


